

**2011. ÉVI
KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS**

KATOLIKUS IFJÚSÁGI ÉS FELNŐTTKÉPZÉSI SZÖVETSÉG

Beszámolót készítette: Fórizs Margit
Könyvvizsgáló kamarai tagszám: 006981

1. Számviteli beszámoló

Mérleg forduló napja: 2011. december 31.

Mérlegzárás időpontja: 2012. március 31.

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetséget (KIFE) a Csongrád megyei Bíróság 1995. január 13-án nyilvántartásba vette. Közhasznú tevékenysége a katolikus ifjúsági és felnőttképzés, képességfejlesztés, ismeretterjesztés kulturális tevékenység. A KIFE küldetése, hogy fórumot teremtsen a magyar katolikus ifjúsági és felnőttképző intézményeknek és kezdeményezéseknek. Különösen törekszik a képzési tevékenység minőségének folyamatos fejlesztésére, a tagszervezetek munkájának támogatására és tagjainak hazai és külföldi érdekképviselésére.

Általános bemutatás

KIFE a kettős könyvvitel vezetését választotta. Ennek megfelelően beszámolóját a 2011-es évről a 224/2000. (XII.19.) Kormányrendelet 4. és 5. mellékletének megfelelően állította össze.

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenésének elszámolása egyedileg meghatározott lineáris kulcsok alapján történik. A 100 e Ft alatti beszerzési értékű, kisértékű eszközök is nyilvántartásba kerülnek, értékcsökkenésük egy összegben kerül elszámolásra.

A készletek értéke év végi leltározással kerül megállapításra az utolsó beszerzési ár alapján.

Adózási sajátosságok

Az egyesület az általános forgalmi adónak nem alanya. Mivel a vállalkozási tevékenységből származó eredményt cél szerinti tevékenységéhez használja fel és ennek mértéke nem éri el az 1996. évi LXXXI törvényben meghatározott mértéket, társasági adófizetési kötelezettsége nincs. A szövetség tevékenysége alapján helyi adó és illeték mentes.

Eszközök és források

Befektetett eszközök

A befektetett eszközök 2011. évi záró állománya 8 696 e Ft. A tárgyévben új eszköz beszerzésére nem került sor. A terv szerint elszámolt értékcsökkenés összege 238 e Ft volt.

Forgó eszközök

A készleteket a forduló napon a szövetség nem tartott nyilván.

Pénzeszközei értéke 29 169 e Ft.

A követelések között 35 e Ft vevő követelést tart nyilván a szövetség.

Aktív időbeli elhatárolások

Aktív időbeli elhatárolásként mutatja ki az egyesület a 2011. évre vonatkozó tagdíjat.

Eredmény, likviditás

A tárgyévi közhasznú eredmény 10 849 e Ft, a vállalkozási tevékenységet a szövetség nem folytatott.



A szövetség a tárgyévi fizetési kötelezettségeit határidőben teljesíteni tudta, lejárt határidejű kötelezettsége nincs. Adóhivatallal szembeni lejárt tartozása nincs.

Céltartalékok

A tárgyévből céltartalék képzésre nem volt szükség.

Kötelezettségek

A szövetségnek nincs hosszú lejáratú kötelezettsége.

Rövid lejáratú, határidőn belüli kötelezettségek értéke a következő:

Szállítói kötelezettség	91 816
Decemberi munkabér	153 882
Adófizetési kötelezettség	106 000
Összesen	351 698

Passzív időbeli elhatárolás

Passzív időbeli elhatárolás értéke 22 045 e Ft, amely a következő tételekből áll:

30000 EUR train the trainer.. támogatás fel nem használt összege	9 272 700
42000 EUR development of civil public appearance támogatás fel nem használt összege	12 754 140
Villanyfogyasztás 2011-re eső része	6 310
Gáz fogyasztás 2011-re eső része	12 509
Összesen	22 045 659

Egyéb információk

Vállalkozási tevékenység

Vállalkozási tevékenységet a szövetség nem folytat.

Személyi jellegű kifizetések, foglalkoztatottak

KIFE 2011-ben 3 munkavállalót foglalkoztatott. Részükre 3 677 e Ft munkabér került kifizetésre. Megbízási díjként 791 e Ft került számfejtésre. Külföldi napidíjként 308 e Ft-ot fizetett ki a szövetség.

A szövetséget terhelő járulékok tárgyévi összege 1 228 e Ft.

Az egyéb személyi jellegű kifizetések 2011. évi összege 4 805 e Ft volt, amely magában foglalja a rendezvényekhez kapcsolódó utazási költségtérítést és étkezési költségeket.

2. Költségvetési és EU támogatás felhasználása

A szövetség 2011-ben 1 300 e Ft a Nemzeti Civil Alapprogramtól kapott támogatásban részesült, amelyek felhasználása az év során megtörtént.

Az európai uniós forrásból finanszírozott Társadalmi Megújulás Operatív Program projektjére 1 521 e Ft érkezett az elfogadott elszámolásokat követően.

Az NCA-tól és az NFÜ-től érkezett támogatás is töredéke az előző évinek. A projektek lejártak, újak sajnos nem indultak. 2011-ben a szövetség nem kapott támogatást a helyi önkormányzattól és nem részesült felajánlott szja 1%-ban sem.

A költségvetési és egyéb támogatások részletes adatait a 2. és 5. számú melléklet tartalmazza.

3. A vagyon felhasználása

A saját tőke 10 849 e Ft-tal nőtt, amely a tárgyévi alaptervekenység eredményének köszönhető. A pénzeszköz állomány értéke 29 169 e Ft, amely ugyancsak jelentősen több az előző évinél. A befektetett eszközök értékében jelentős változás nem történt. A saját tőke összetevőit és változását a 3. számú melléklet mutatja be.

4. Cél szerinti juttatások

A cél szerinti juttatást 2011-ben a szövetség nem nyújtott.

5. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól kapott támogatások

2011-ben a szövetség összes bevételeinek csupán 8,7%-a érkezett a költségvetés valamely szektorából. A helyi önkormányzat nem támogatta a működést és Szja 1%-ból sem kapott felajánlást a szervezet. A Nemzeti Civil Alapprogram pályázati forrásaiból 1 300 e Ft bevétel érkezett, 7%-a az elmúlt évinek. Az NFÜ-től a beadott pénzügyi elszámolásokra 1 521 e Ft érkezett.

Elkülönített állami pénzalapból támogatást a szövetség nem kapott.

6. A szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások, alkalmazások

A vezető tisztségviselők tevékenységüket társadalmi munkában végzik, részükre költségtérítés került kifizetésre, melynek összegét és változását a 6. számú melléklet tartalmazza.

7. Közhasznú tevékenység bemutatása

A Közgyűlés 2011-ben két ülést tartott, ezeken a következőkről hozott határozatot:

- A közgyűlés az Ellenőrző Bizottság beszámolóját és a 2010. évi Közhasznúsági Jelentést elfogadta.
- A közgyűlés újraválasztotta a vezető tisztségviselőket.
- A KIFE 2011. évi munkatervét és költségvetését a közgyűlés elfogadta.

2011. júniusától a KIFE elnöke Lindeisz Ferenc, alelnöke Fodor Gábor, az elnökség tagjai Dr. Baternay Ágota, Gábor Miklós, Binszki József; az Ellenőrző Bizottságba pedig a Sík Sándor Piarista Egyetemi Szakkollégium, a Faludi Akadémia és a KIM delegál képviselőket.



Az elnökség 2011-ben 6 ülést tartott, amelyeken a KIFE operatív működésére vonatkozóan hozott döntéseket.

A KIFE ügyviteli irodájában két főállású munkatárs (B. Balogh Edit ügyvezető igazgató, Cziráki György projektmenedzser – januártól szeptemberig, Kecskés Szabó Gabriella októbertől) intézte a KIFE általános adminisztrációját, a projektek és programok koordinálását és az egyéb hivatalos ügyeket. A következő fontosabb teendők emelhetők ki a KIFE iroda életéből:

Programok és projektek

Nők a Civil Életben

A Nők a Civil életben cím alatt már a második nagyobb projektet indítottuk el 2011-ben. A projektben kistélepüléseken (Lajosmizse, Mártély, Hernád) női kerekasztalok indultak el nagy sikerrel, amelyek alkalmasak voltak a helyben lakó hölgyek aktivizálására, társadalmi szerepvállalásuk megerősítésére. A már aktívabbak számára 3 alkalmas műhelymunka sorozatot indítottunk el 15 fő részvételével, amelyet a Keresztény Női Felnőttképzési Egyesület trénerai tartottak 2011. tavaszán. 2011. őszén indult a Témacentrikus Interakció Egyesülettel közös szervezésben egy olyan műhelymunka sorozat, amely a civil szférában már vezető szerepet betöltő hölgyeket várja. A sorozat 2 alkalma már megrendezésre került, folytatódik 2012-ben.

Grundtvig 4 projekt: InfoNet II.

Az InfoNet II. projekt keretében európai felnőttképzési honlap működik, amely tartalmazza az EU felnőttképzésre vonatkozó irányelveit, pályázatait, kiemelten foglalkozik az egyes résztvevő partnerországok felnőttképzési helyzetével, fórumot biztosít a felnőttképzési szervezetek közötti párbeszédhez. A tudásportál célja, hogy a felnőttképzéssel foglalkozó szervezetek naprakészen tájékozódhassanak a más országokban folyó felnőttképzési tevékenységekről, s kapcsolatokat tudjanak teremteni. Az KIFE partnerként vett részt a projektben.

Semaines Sociales Konferencián való részvétel

A Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség szervezésében 5 fős magyar delegáció vett részt azon a nemzetközi konferencián, amelyet a Semaines Sociales de France rendezett 2011. novemberében Párizsban rendezett „Demokrácia, a megújulás új eszméje” címmel. A konferencián a demokratikus társadalom nehézségeit, félelmeit, eredményeit elemezték több szempontból. Megállapítható, hogy Európában a bizalom megrendült a demokratikus intézményekben, azok megújulása elengedhetetlen.

Erdélyi-magyar projektgeneráló műhely

A KIFE és a Jakab Antal Tanulmány és Konferencia Központ (Csíksomlyó, Erdély) 2011. januárban és februárban két műhelymunkát rendezett kapcsolatteremtő, projektgeneráló céllal Csíksomlyón és Szegeden. 8 hazai és 12 határon túli civil szervezet érkezett a találkozóra, hogy megismerve egymás tevékenységét együttműködési lehetőségekről beszélgessenek, és a hasonló érdekeltségűek csoportokat alakítva a műhelymunkák során meg is tegyék a közös projektumok létrehozásának első lépéseit. A projekt eredményeként konkrét közös projektek, illetve pályázatok születtek.

Erdélyi kapcsolatok építése

A KIFE kapcsolatokat épített ki Erdély irányába. 2011. januárban többnapos szervezetfejlesztést tartottunk felnőttképzési szervezeteknek azzal a céllal, hogy a jövőben ernyőszervezetet hozzanak létre a KIFE-hez hasonlóan. A hálózatfejlesztési folyamat, amelyben a KIFE munkatársa segíti az Erdélyi Felnőttképzési Hálózatot további együttműködések, közös műhelymunkák alapját teremtheti meg a jövőben a KIFE-vel és tagszervezeteivel, mint azt már több projektelőkészítés is mutatja (EACEA, TÁMOP projektek).

Európai Katolikus Felnőttképzési Szövetség (FEECA) munkájában való részvétel

2011. januárban és szeptemberben választmányi ülést tartott a FEECA, valamint a tavasszal és ősszel Bécsben közgyűlésen vett részt a KIFE képviselőjében B. Balogh Edit, aki a FEECA egyik alelnöki tisztét is


betölti. A szervezetnél az alapstruktúra átalakulása, alapszabály megváltoztatása és a tagság megújítása volt az év legfontosabb feladata.

Képzők képzése

2011. januártól indult el a „Képzők képzése” című projektben egy fejlesztő munkacsoport tevékenysége, akik két képzést dolgoztak ki: Felnőttképzési csoportvezető képzés, valamint Vezetői helyzetek és megoldások felnőttképzési csoportok működtetésében címmel. A képzések közül az elsőt akkreditáltatta a KIFE, majd 2011. őszén mindkét képzés elindult. A képzések célja a felnőttképzéssel foglalkozó szakemberek ki- és továbbképzése, gyakorlati fejlesztése.

Civil menedzsment képzés

2011. tavasszal akkreditáltattuk Hatékony menedzsment technikák a civil szervezetek életében című képzésünket, amelyet az NCA támogatásával 2011 tavaszán megrendeztünk Budapesten. A képzésen 12 fő vett részt, még határontúliak is érdeklődtek a képzés iránt. A képzés célja, hogy erősítse a civil szervezetek menedzsmentjének hatékonyságát, növelje a minőségbiztosítás iránti igényt a civil szervezeteknél.



.....
Lindeisz Ferenc

elnök

Statisztikai számjel vagy adószám:18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség
A társadalmi szervezet, köztestület címe:6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának mérlege**

2011. év

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
	ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A.	Befektetett eszközök	8 934	0	8 696
	I. Immateriális javak	4		2
	II. Tárgyi eszközök	8 930		8 694
	III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B.	Forgóeszközök	9 433	0	29 204
	I. Készletek			
	II. Követelések	638		35
	III. Értékpapírok			
	IV. Pénzeszközök	8 795		29 169
C.	Aktív időbeli elhatárolások	0		335
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	18 367	0	38 235
	FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D.	Saját Tőke	4 990	0	15 839
	I. Induló tőke / Jegyzett tőke			
	II. Tőkeváltozás / Eredmény	10 331		4 990
	III. Lekötött tartalék			
	IV. Értékelési tartalék			
	V. Tárgyévi eredmény alaptervékenységből (közhasznú tevékenységből)	-5 341	0	10 849
	VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0		0
E.	Céltartalékok			
F.	Kötelezettségek	99	0	351
	I. Hátrasorolt kötelezettségek			
	II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
	III: Rövid lejáratú kötelezettségek	99		351
G.	Passzív időbeli elhatárolások	13 278		22 045
	FORRÁSOK ÖSSZESEN	18 367	0	38 235

Keltezés: Szeged, 2012. március 31.



Társadalmi szervezet, köztestület vezetője

Statisztikai számjel vagy adószám:18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség
A társadalmi szervezet, köztestület címe:6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának eredménylevezetése**

2011. év

adatok EFT-ban

	Előző évi	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyévi
A. Összes közhasznú tevékenység bevétele	33 741	0	32 455
1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás	26	0	0
a) alapítótól			
b) központi költségvetésből	26		
c) helyi önkormányzattól			
d) Európai Unió			
e) egyéb			
2. Pályázati úton elnyert támogatás	30 911	0	27 925
a) központi költségvetésből	15 521		4 963
b) helyi önkormányzattól	200		0
c) Európai Unió	11 910		1 521
d) egyéb	3 280		21 441
3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel	1 265		3 241
4. Tagdíjból származó bevétel	1 095		655
5. Egyéb bevétel	444		634
B. Vállalkozási tevékenység bevétele			
C. Összes bevétel (A+B)	33 741	0	32 455
D. Közhasznú tevékenység ráfordításai	39 082	0	21 606
1. Anyagjellegű ráfordítások	24 841		10 419
2. Személyi jellegű ráfordítások	13 733		10 501
3. Értékcsökkenési leírás	398		238
4. Egyéb ráfordítások	101		191
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	9		257
6. Rendkívüli ráfordítások			
-térítés nélkül átadott eszközök értéke			
E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0	0
1. Anyagjellegű ráfordítások			
2. Személyi jellegű ráfordítások			
3. Értékcsökkenési leírás			
4. Egyéb ráfordítások			
5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
6. Rendkívüli ráfordítások			
F. Összes ráfordítás (D+E)	39 082	0	21 606
G. Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	0	0	0
H. Adófizetési kötelezettség			
I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0	0	0

J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-5 341	0	10 849
----	-----------------------------------	--------	---	--------

Keltezés: Szeged, 2012. március 31.



Társadalmi szervezet, köztestület vezetője

Statisztikai számjel vagy adószám: 18454679-1-06

A társadalmi szervezet, köztestület megnevezése: Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség

A társadalmi szervezet, köztestület címe: 6725 Szeged, Kolozsvári tér 12/B.

**Kettős könyvvitelt vezető közhasznú egyéb szervezet
egyszerűsített éves beszámolójának eredményleveztetése**

2011. év

Tájékoztató adatok		adatok E Ft-ban
A.	Személyi jellegű ráfordítások	10 513
	1. Bérkölttség	4 480
	ebből: - megbízási díjak	
	- tisztelet díjak	
	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	4 805
	3. Bérjárulékok	1 228
B.	A szervezet által nyújtott támogatások	0

Keltezés: Szeged, 2012. március 31.



Társadalmi szervezet, köztestület vezetője

KIMUTATÁS
az EU-s és költségvetési támogatás felhasználásáról
2011. év

Költségvetés	Kapott támogatás			áthozatal	Felhasználás		Átvitel	Elszámolás határideje
	időpontja	célja	összege		előző évi	tárgyévi		
NCA-NK-10-C-0312		Projektgeneráló műhelyek a felnőttképzés területén		1 450 485	1 450 485	0		
NCA-CIV-10-A-0069		Civil menedzsment képzés		2 212 855	2 212 855	0		
NCA-ORSZ-11-0345	2011.08.29	Működési támogatás	800 000		800 000	0		
NCA-DP-11-B-0039	2011.08.22	Érdekképviseleti együttműködés az általános célú nemformális képzéseknek	500 000		500 000	0		
Összesen költségvetés			1 300 000	3 663 340	0	4 963 340	0	

Európai Unió	Kapott támogatás			áthozatal	Felhasználás		Átvitel	Elszámolás határideje
	időpontja	célja	összege		előző évi	tárgyévi		
TÁMOP 2.5.1-09/1-0037	2011.01.14	Felnőttképzési Civil Hálózat	1 080 630		1 080 630	0		
TÁMOP 2.5.1-09/1-0037	2011.06.01	Felnőttképzési Civil Hálózat	440 694		440 694	0		
Összesen EU			1 521 324	0	1 521 324	0		

Összesen			2 821 324	3 663 340	1 521 324	4 963 340	0	
-----------------	--	--	------------------	------------------	------------------	------------------	----------	--

KIMUTATÁS
a vagyon felhasználásáról
2011.év

Megnevezés	Előző évi összeg	Tárgyévi összeg	Változás		Megjegyzés
			%	e Ft	
Saját tőke (összesen)	5 044	15 839	314,02%	10 795	
Induló tőke					
Tőkeváltozás	10 331	4 990	48,30%	-5 341	
Lekötött tartalék					
Értékelési tartalék					
Tárgyévi eredmény	-5 287	10 849		16 136	
- közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye	-5 341	10 849		16 190	
- vállalkozási tevékenység tárgyévi eredménye	0	0			

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2011. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege		Változás		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	e Ft	
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott					
- pénzbeli juttatások összesen		0	0,00%	0	
ebből ~adóköteles			0,00%	0	
~adómentes			0,00%	0	
- Természetbeni juttatások összesen		0	0,00%	0	
ebből ~adóköteles			0,00%	0	
~adómentes			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
KÖZHASZNÚ ÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott		0	0,00%	0	
- pénzbeli juttatások			0,00%	0	
- nem pénzbeli juttatások			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
EGYÉB ÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
Továbbadott támogatás előző évi maradványból	0	0	0,00%	0	
- pénzüsszeg			0,00%	0	
- eszközérték			0,00%	0	
Továbbadott támogatás tárgyévi bevételből	0	0	0,00%	0	
- pénzüsszeg			0,00%	0	
- eszközérték			0,00%	0	
TOVÁBBADOTT ÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
MINDÖSSZESEN:	0	0	0,00%	0	
					2011-ben a Szövetség nem adott tovább támogatást

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2011. év

Juttatás megnevezése	Támogatás összege (Ft)		változás		Támogatott cél
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Központi költségvetési szerv	19 210 291	1 300 000	6,77%	-17 910 291	
NCA	19 183 860	1 300 000	6,78%	-17 883 860	
Szja 1%	26 431	0	0,00%	-26 431	
Országos Fogl. Közalapítvány			0,00%	0	
Eikülnített állami pénzalap			0,00%	0	
Helyi önkormányzat és szervei	200 000	0	0,00%	-200 000	
SZMJV	200 000	0	0,00%	-200 000	
			0,00%	0	
Költségvetés szerveitől kapott	19 410 291	1 300 000	6,70%	-18 110 291	
Egyéb támogatások	17 796 645	44 988 996	252,79%	27 192 351	
Külföldi támogatások	12 882 560	43 467 672	337,41%	30 585 112	
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség	4 914 085	1 521 324	30,96%	-3 392 761	
Egyéb			0,00%	0	
Összesen:	37 206 936	46 288 996	124,41%	9 082 060	



KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknél nyújtott juttatásokról
2011. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft)		Eltérés		Megjegyzés
	előző évi	tárgyévi	%	Ft	
Pénzbeli kifizetések összesen	101 600	35 040		-66 560	
- Munkabérek			0,00%	0	
- Tiszteletdíjak, megbízási díjak	101 600		0,00%	-101 600	
- Költségtérítések		35 040	0,00%	35 040	utiköltség térítést kapott a szövetség elnöke
- Egyéb pénzbeli kifizetések			0,00%	0	
Természetbeni juttatások			0,00%	0	
Értékpapír juttatások			0,00%	0	
Adott kölcsönök összege	0	0		0	
- kamatmentes kölcsön			0,00%	0	
- kölcsöntartozások a mérlegkészítésig			0,00%	0	
Egyéb juttatások			0,00%	0	
Összesen:	101 600	35 040		-66 560	

